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بدون شعار
فعاليات ثقافية في الفضاء العام، ولايات قابس وقفصة والكاف // من 14 إلى 23 أفريل 2018 // http://no-logo.xyz/
برعاية "تفنن" – تونس الإبداعية، يأتي هذا المشروع لتعزيز مكانة القطاع الثقافي في تونس، وقد تم تمويله من قبل الاتحاد الأوروبي في إطار PACT (برنامج دعم القطاع الثقافي بتونس بالاشتراك مع الحكومة التونسية) بالاشتراك مع وزارة الشؤون الثقافية التونسية وبالتعاون مع شبكة "المعاهد الوطنية الثقافية للاتحاد الأوروبي" وسيتم تنفيذه من قِبَل المركز الثقافي البريطاني. 
 دأبت جمعية "ايكو الكتريك" Echos Electrik على مدى 11 عامًا على اكتشاف مختلف مجالات الإبداع الرقمي وطرق نشرها  فضلاً عن مناهجها التربوية كما كانت وراء إنشاء مشروع "إي فست"   E-FESTالمهرجان الأول من نوعه  للثقافات الرقمية والموجود في تونس منذ عام 2007.
في إطار برنامج تفنن – تونس الإبداعية، تقدم جمعية "ايكو الكتريك" بالاشتراك مع عدة فنانين تونسيين  وجمعيةLa Bulle ، مشروع "بدون شعار No Logo"، وهو عبارة عن مركز فني متنقل وعابر يتمّ تركيزه في الفضاء العام ويستضيف عدة أنشطة يحييها عدد من الفنانين المحليين مع عرض إبداعات رقمية متنوعة.

يتم تقديم مشروع "بدون شعار No Logo"  للجمهور في شكل جولة عبر قابس وقفصة والكاف، داخل La Bulle، وهي عبارة عن هيكل بالوني يتم تركيزه في الفضاء العام  بحيث يشكل مكانا للاحتفال وجذب الجمهور في المدن المستهدفة مع توفير فضاء للحوار والتملك والفنون يكون مفتوحا للعموم.
عند البحث في أدوات الإبداع الرقمي، نجد أن المحتويات الفنية المقترحة ضمن مشروع "بدون شعار" تمثل ثمرة الفضاءات الفنية، التي تم تنظيمها قبل الجولة، وقد تم ذلك بين فنانين قادمين من المدن المستهدفة وفنانين من مدينة تونس وكذلك من الخارج. كنتيجة لهذه الفضاءات الفنية سيتم تقديم مجموعة من العروض للجمهور تضم خمسة إبداعات فنية تشمل حفلات في الموسيقى الإلكترونية وعروض رقص ومعارض فنون تشكيلية وعروض سينمائية.

في إطار عملية نقل الكفاءات باعتبارها أحد الأهداف الرئيسية لمشروعنا، سيتم اقتراح ورشات عمل للجمهور للاطلاع على أدوات الإبداع الرقمي، وذلك خلال اليومين التي تكون فيهما La Bulle موجودة في كل مدينة. تم فتح باب التسجيل للعموم على الموقع الإلكتروني للمشروع على العنوان التالي: http://no-logo.xyz/ateliers/.

سوف تدور الورشات حول المواضيع التالية : 

· الإبداع بصري (رسم خرائط الفيديو).
· التسجيل والإنتاج الصوتي خصيصا للشباب
· الطباعة ثلاثية الأبعاد
· بناء وبرمجة الدوائر الإلكترونية وواجهات اردوينو Arduino
· مقدمة لبرامج إنشاء الصوت والصورة مثل Pur Data و Processing

· مقدمة للواقع الافتراضي.
· بناء هياكل البالونات Bulles 
تعتبر أيضا عملية تملّك هياكل البالونات للجمهور مسألة مهمة في سياق منهجنا التعاوني، من أجل التعريف بالمشاركة الحالية وفتح الأبواب لمشاركة المواطنين على نطاق أوسع. لهذا السبب أطلقنا أيضًا برنامج "دعوة مفتوحة بالمدينة" Carte Blanche à La Ville وهي دعوة لمشاركة الجهات الفاعلة والسكان من كل مدينة. سوف يتم على مدى أربع ساعات وضع هيكل البالون وفرقه تحت تصرف مقترحات الفنانين والجماعات والجهات الفاعلة المحلية. لاقتراح مشروعك يمكن الترشح على العنوان التالي: http://no-logo.xyz/appel-a-projet-carte-blanche/.
في إطار مبادرة مجانية ومفتوحة للجميع، يعمل مشروع "بدون شعار "كوسيط للثقافات الرقمية في كل من ولايات قابس وقفصة والكاف. يتم تنفيذ المشروع مرورا بثلاث مراحل : 

· مرحلة اللقاء // زيارة المدن الثلاث التي يستهدفها المشروع بهدف التواصل مع الممثلين المحليين والفنانين والشباب والطلاب والأشخاص ذوي الاختصاص والسلطات المختصة.
· مرحلة الإقامة // إنتاج وإنشاء أعمال في الموقع تربط الفنانين الجهويين بالفنانين المقيمين في المشروع.
· جولة " بدون شعار" // المرحلة الأخيرة من المشروع تضمّ ورشة عمل لمدة أسبوع في قابس لبناء الهيكل البالوني، ويشارك فيها أكثر من عشرين شابًا من المدينة  فضلا عن جولة بيداغوجية وفنية حول الثقافات الرقمية يتم تحويل الهيكل البالوني خلالها إلى مركز ثقافي متنقل يعبر المدن الثلاث.
مواعيد تواجد الهيكل البالوني في الفضاء العام 
قابس 14-15 افريل 2018// مركب الشباب بسانية الباي.
قفصة 18-19 افريل 2018// دار الشباب والثقافة .

الكاف 22-23 افريل 2018// حديقة " الصخور" – وسط المدينة 

أبعاد الهيكل البالوني 

30م/20م/8م ارتفاع 
طاقة الاستيعاب: بين 300 و 400 زائر 

مواعيد استقبال العموم: من العاشرة صباحا إلى منتصف الليل
للإجابة على جميع تساؤلاتكم أو أي استفسار يتعلق بالمشروع، أو التغطية الإعلامية أو البرنامج التفصيلي، يمكنكم إرسال بريد إلكتروني على العنوان: contact@no-logo.xyz 
